



北林焦点 绿色要闻 专题报道 宣传橱窗 校园动态 教学科研 微媒体 媒体北林 党建思政 绿色人物 观点言论 绿色视野 一周排行 北林报 校园掠影 视频新闻

2018年9月24日 星期一 包头 20°C~9°C

来稿信箱 : bjfunews@163.com

输入搜索内容后按回车键

提交查询内容

您现在的位置>> 新闻首页>> 绿色要闻

2017世界风景园林师高峰讲坛在我校举办

发表时间 : (2017-09-26)

绿色新闻网报道 9月23、24日，为期两天的“2017世界风景园林师高峰讲坛”在北京林业大学学研中心开幕，400余位国内外风景园林高校和行业专家学者、园林学院师生和媒体代表参会。



本次讲坛邀请来自美国、德国、西班牙、日本、加拿大、中国等国家风景园林业界知名专家学者17人和国内各大高校的青年风景园林师代表12人，以“城市中的自然”为议题进行共同探讨，在不同价值观、不同视角和不同层次的碰撞之间，分享研究成果与实践经验，启迪和鼓舞更多的风景园林师致力于探索城市可持续发展的新思路、新途径，促进风景园林学科的研究和发展。讲坛由北京林业大学、中国风景园林学会教育工作委员会主办，北京林业大学国际交流合作处、北京林业大学园林学院和《风景园林》杂志社共同承办。

校长宋维明在致辞中对国内外嘉宾的到来表示热烈欢迎和诚挚问候，同时对高峰讲坛的召开表示衷心祝贺。宋维明表示，高峰讲坛的举办对中国城镇化发展具有十分重要的意义，希望能够通过讲坛将一些行业前沿技术和理论积累下来，形成行业发展的宝贵资料，同时也希望此类讲坛能够定期举办，形成行业的品牌活动，传递行业正能量，贡献美丽中国建设素材。

讲坛开幕式由副校长李雄主持。讲坛开幕式上，中国风景园林学会副理事长刘秀晨先生致辞，对北京林业大学在推动风景园林教育事业的前进和提升风景园林的行业活力、社会影响力中所做出的重要贡献表示肯定，同时希望通过本次讲坛进一步促进风景园林行业的研究和发展，为后来的设计提供借鉴和启迪。



中国工程院院士孟兆祯先生，德国卡塞尔大学景观规划和土地利用系主任狄德瑞奇·布鲁斯教授，中国工程院院士、东南大学王建国教授，副校长李雄教授，园林学院院长王向荣教授等17位国内外知名学者先后做了报告。



讲坛的闭幕式上，北京林业大学园林学院院长王向荣教授表示，目前城市与自然的关系发生严重冲突，以“城市中的自然”为主题召开本次讲坛具有重要价值和意义。他从多个角度对各位嘉宾的发言内容进行了总结和提炼，并对大家的到来表示感谢。

讲坛结束后，园林学院召开2017世界风景园林师高峰讲坛欢迎会。会上，北京林业大学园林学院院长王向荣教授致欢迎词，国内外嘉宾自由交流、介绍各自学校情况，并一同参观了园林学院展厅、设计工作室、垂花门等特色区域。



据悉，世界风景园林师高峰讲坛已连续举办多年，为来自全球多个国家的风景园林师提供了交流学习的平台，受到业内一致好评。近年来，随着国际风景园林教育大会、园林讲堂等讲座论坛的举办以及学术合作的不断增加，北林园林学院国际化水平不断提升。本次大会的成功举办，将更进一步促进北林风景园林国际一流学科建设。（A19）

来源：园林学院 作者：园林学院 浏览次数：328

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址：北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083

总编：孙信丽 副总编：李香云 倪濂濂 林龙圳 编辑：高大为 李佳 邢海涛 沈静 王燕俊 朱天磊 管理员登陆